

小T恤穿出彩 星味十足让你当潮人



T恤可以说是夏日里最常见的一款百搭单品了,如何将基本款小T恤穿出彩,穿得星味十足潮流指数暴涨,其实很简单。

如何让最普通的基本款小T恤也能成为夏日里的亮点,教你4招即能轻松美到爆!

1, 创意叠穿, 把简约T恤穿出层次感。

在清爽的绿色T恤外面随意搭上一件白色的背心,即可营造出别致的叠搭效果,瞬间提升潮流指数。在海滩度假的时候,当然要穿的火辣养眼才够味。在宽松的T恤里面搭上一件粉色内衣,很是魅惑。黑色的T恤外面再套上一件白色的背心,黑白色调的撞击很时髦。不规则设计的T恤里面穿了一件吊带,隐

约彰显出纤细柔美的曲线轮廓,很别致。

2, 善用配饰, 让平淡T恤瞬间时髦起来!

简约感的T恤搭配简约仔裤,清爽恬淡却未免过于平淡,随意在腰间加上一条腰带,顿时提升潮流指数。黑色T恤搭配做旧短裤正是夏日里最轻松的搭配方案,颈中随意戴上两条长短不一的配件,很别致。圆领T恤外面,随意戴上几条纤细的项链,灵动的视觉效果仿佛显得身形也更为纤细雅致。

3, 俏皮T恤图案, 张扬烂漫童心。

别致的mickey mouse图案让原本简约的圆领T恤显得可爱俏皮。红色的桃心图案上面有着别致

的拉链造型,这就是“开心”吧!新奇的创意令人心动。简单的卡通图案,温馨的柔美元调显得少女味道十足。酷感别致的图案显得女孩子帅气十足,搭配牛皮中靴更是英姿飒爽。

4, 裸露肌肤, 些许小性感更令人心动。

超大的不规则领口让一侧香肩裸露出来,白嫩的肌肤很让人心动。肩部采用别致的镂空造型,很别致。将T恤下摆一角随意系结,露出纤细的小蛮腰,一点点性感很动人。不规则设计的领口,刻意裸露出来的肩部线条,让女人味的性感绽放。



令人心动的搭配 让你桃花运 UP



韩国女生的搭配越来越受MM们的喜爱,相比起日本MM的个性,韩国MM更加突出一种清新的气质,令人心动。马上看看她们的造型都是怎样凹出来的,让我们都变身夏日令人心动的甜美girl吧!

背心与迷你短款的开衫搭配给人刚刚的完美感觉,搭配了棕色调的甜美短裤,修出修长美腿,金属链的简单大包大方低调。

宽松+宽松,令这个夏天更加清凉与舒适!V领的白色背心宽松肥大,看起来简约而不简单,浅灰色的长裤柔软的材质看起来优雅又迷人,很有韩式

style呢。有白色蕾丝修饰边缘的连衣裙令整体看起来更加俏皮可爱,展露女孩的优雅气质,微微宽松的廓型既柔软舒适又柔美动人,腰际的松紧设计,显得很休闲。乖巧可爱的连衣裙令人看到的第一眼就爱上,打造出纯纯的小女生LOOK,背心式的设计与甜美的廓型很独特,搭配上修身T恤或者背心都将会非常不错。

宽松感的条纹衬衫柔软舒适的雪纺材质在夏天穿着十分舒适凉快,大方简单的设计适合打造出娇俏的甜美造型或者成熟的知性装束,搭配了黑色的层叠褶皱公主裙,十分娇俏可爱!

牛仔材质的水洗短袖外套帅气硬朗,透出浓浓的个性气息,柔软的材质又不过分中性化,搭配



了竖条纹的铅笔裙,看起来既甜美又优雅。

修身的灰色背心外面搭配上蓝色的宽松T恤,丰富了造型的层次感,T恤的肩部挖空处理显得很有女人味,搭配了打底裤,收敛性感高调,提升休闲气息。

不规则衣摆的超长背心当做连衣裙穿着长短正好始终,外搭了一款清透材质的黄色开衫,不失为空调房间或者微凉夏夜的绝佳选择,黑色短靴则时尚百搭。

对抗骄阳 全方位清爽搭配方案

简单时髦的装扮一定是经久不衰的款式,4款上班出街都能穿的靓衫搭配让你每天都穿不腻,不管衣柜里是不是有剩下的旧衣服都可以穿出时髦的感觉。

灰色的宽松小衫搭配牛仔

时尚解析:灰色的宽松小衫搭配牛仔7分裤简单无敌,配上夹脚拖鞋简单中带着奢华感觉,配上银色饰品更加独特,流苏包包增加层次感。

雪纺材质的宽松小衫荷叶边

时尚解析:雪纺材质的宽松小衫荷叶边设计让小胸部mm变丰满,不光如此,搭配黑色哈伦5分裤,宽松款式更加迷人,一双高跟鞋锦上添花。

粉色宽松的靓衫看上去甜美无比

时尚解析:粉色宽松的靓衫看上去甜美无比,搭配灰色牛仔锥腿裤让上松下紧的风格延续,一双条纹海军风格的粉色船鞋更加增添了女人味。

白色长款宽松T恤给人感觉很干净

时尚解析:白色长款宽松T恤给人感觉很干净,搭配亮色系的船鞋和亮色系的包包让你的简单的你看上去富有别样风情,喷上浓郁的香水更加迷人。



一衣多穿, 挑战一件衣服 N 种搭配



衣橱里的衣服已经堆积如山,为什么总是感觉少那么一件?A上衣一定只配B短裙,C衬衫一定要跟D牛仔一起出镜?

NO!NO!NO!时下这种传统的搭配方式已经OUT!时尚的本质就是折腾,一衣多穿,才是时尚法则。一件衣服多种搭配,每天让你穿出不同的Style。

